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Câu I (4,0 điểm) 
1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị 
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2. Giải phương trình :  
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Câu II (4,0 điểm) 


1. Giải phương trình :   
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2. Giải hệ phương trình: 
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Câu III (4,0 điểm) 


1. Cho các số thực dương x, y, z thỏa mãn 
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[image: image9.wmf]111

222

P

xyzyzxzxy

=++

++++++

.


2.  Tìm số hạng tổng quát của dãy 
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Câu IV (4,0 điểm) 


1. Có bao nhiêu số tự nhiên có 7 chữ số đôi một khác nhau, sao cho không có hai chữ số chẵn nào đứng cạnh nhau.

2. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu V (4,0 điểm) 


1. Cho hình chóp 
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2. Cho hình lăng trụ đứng 
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 sao cho tam giác MNP đều. Tính cosin của góc tạo bởi 
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	1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị 
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	Vì 
[image: image50.wmf](

)

P

 có đỉnh 
[image: image51.wmf]2

;

2

b

Ibc

æö

+

ç÷

èø

 nên 
[image: image52.wmf]2

2

2

0

2

2

b

b

b

c

c

=

ì

=

ì

ï

Û

íí

=

+=

î

ï

î

 
Suy ra hàm số là: 
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	Tập xác định: 
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	2. Giải phương trình 
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	TH1: 
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	Vậy phương trình có nghiệm duy nhất 
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	Chú ý: Có thể trình bày như sau: 
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	II.1
	Giải phương trình 
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	Điều kiện xác định: 
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	Kết hợp với điều kiện 
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	Chú ý: Có thể giải như sau
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	II.2
	 Giải hệ phương trình: 
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	Điều kiện: 
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	Thay (3) Vào (2) ta được: 
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	Xét (5). Ta có : 
[image: image104.wmf][

]

11

2

113

12

,   x-1;4

1

2

1141

1

41

x

xx

x

ì

£

ï

++

ï

Þ+£"Î

í

++-+

ï

£

ï

-+

î


Mặt khác 
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	III.1
	Cho các số thực dương x, y, z thỏa mãn 
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	Tương tự: 
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	Do đó 
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	Vậy 
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	III.2
	Tìm số hạng tổng quát của dãy 
[image: image118.wmf](

)

n

u

, biết 
[image: image119.wmf]1

1

1

2

,*

23

n

n

n

u

u

un

u

+

ì

=

ï

ï

í

ï

=Î

+

ï

î

¥

. Tính 
[image: image120.wmf](

)

2019

lim

n

nu

.
	2,0

	
	Bằng phương pháp quy nạp suy ra được 
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	Do đó 
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	Ta có 
[image: image128.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2020202020202020

1...2019

!

312.2.2.2

2020!2020!2020!

n

n

n

nnn

n

C

n

--

=+>==

-


Suy ra 
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	IV.1
	Có bao nhiêu số tự nhiên có 7 chữ số đôi một khác nhau, sao cho không có hai chữ số chẵn nào đứng cạnh nhau.
	2,0

	
	TH1 : Có 2 chữ số chẵn 
Xếp 5 chữ số lẻ, chọn 2 chữ số chẵn và xếp xen kẽ vào 6 khoảng trống được tạo ra bởi 5 chữ số lẻ. Ta được : 
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	TH2 : Có 3 chữ số chẵn
Chọn và xếp 4 chữ số lẻ, chọn 3 chữ số chẵn và xếp xen kẽ vào 5 khoảng trống được tạo ra bởi 4 chữ số lẻ. Ta được 
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	TH3 : Có 4 chữ số chẵn
Chọn và xếp 3 chữ số lẻ, chọn 4 chữ số chẵn và xếp xen kẽ vào 4 khoảng trống được tạo ra bởi 3 chữ số lẻ. Ta được 
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	Vậy có tất cả 
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	Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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	H là giao của AH và d nên tọa độ điểm H là nghiệm của hệ 
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Đường thẳng BC qua C và nhận vectơ chỉ phương 
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	Qua C kẻ đương thẳng song song với d cắt AB

tai N và cắt AH tại K, do HP = HQ nên KC = KN

Gọi M là trung điểm BC ( KM // NB ( KM ( CH.

Mà CM 
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làm vectơ pháp tuyến nên có phương trình là 3x + 2y – 9 = 0

M là giao của BC và HM nên tọa độ điểm M là nghiệm của hệ 
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nên có phương trình 4x – 3y + 9 = 0.
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